NEV:

Linearis algebra gyak.

1. répdolgozat
2012. februar 27.
A csoport

Figyelem! A feladatok megoldasanal NEM csak a végeredményt értékelem.
1. Feladat. (5 pont) Szamolja ki az alabbi determinansokat:
4 -1 0 4

0 3 -2 3 1 -1 1

4 1 =3, !

s 3 -4 3 0 -1

-3 -4 2 0
Megoldas:

0 3 -2
401 3| W ogeaee| 3 T |3 T2
s 3 -3 1 1 -3

= —4(3 - (=2)(=3)) +3(3(=3) = (=2)1)
= —4B3-6)+3(-9+2)=12-21=—-9

(1) : Kifejtem a determinéanst az els§ oszlopa szerint.
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= 8(—6)—11(=5) = —48+55=7

(2) : A negyedik sorhoz hozzaadom a masodik sor 2-szeresét.
(3) : Kifejtem a determinanst a harmadik oszlopa szerint.
(4) : Az els6 sor haromszorosat hozzdadom a méasodik sorhoz, és a (—2)-szeresét hozzdadom a harmadik sorhoz.
(5) : Kifejtem a determinanst a mésodik oszlopa szerint.
2. Feladat. (4 pont) Hatarozza meg az AC' — BT métrixot, ha
3 0
3 -2 0 2 -2
a={ 2z i )im=( ).e=( )
S 2 1 —6 1 -5
Megoldas:
2 =2
1 -5 6 —6 3 2
3 0] 6 —6|=AC= 0 16 |, BT=| -2 -1
2 —4| 0 16 -7 27 0 —6
-1 —=5|-7 27
6 —6 3 2 3 =8
AC-BT"=|( 0 16 |-| -2 -1 |=| 2 17
-7 27 0 —6 -7 33

3. Feladat. (1 pont) Egy paralelogramma nem parhuzamos oldalai az origobol kiindulo (2, —1) és (5, —4) helyvekto-
rokkal adhatok meg. Mekkora ezen paralelogramma teriilete?

Megoldas:

= 84+5=-3

2 -1
5 —4

A teriilet a determinans abszolutértéke, azaz 3 (teriiletegység).



